

为了600元全勤奖 豫籍女工带伤上班三天不治身亡

COOK 导丝 圆您做妈妈的梦

张女士问:我结婚3年了,想要个孩子,可一直怀不上,检查后发现是输卵管不通,我该怎么办?

爱民医院妇科专家答:虽然导致女性不孕的原因有很多,可30%至40%是输卵管因素造成的,输卵管疾病是不孕的重要原因。输卵管过长或狭窄,妇科炎症导致输卵管炎,炎症使输卵管最狭窄的部分及伞端发生粘连,引起管腔闭塞或不完全阻塞,积水或粘连,都会妨碍精子、卵子或受精卵的运行,导致宫外孕的发生或不孕。

阻塞的输卵管可以通过腹腔镜联合COOK导丝成功打开孕育通道,该仪器具有检查、诊断、治疗三位一体的功效,在检查的同时直接治疗,能轻松治疗子宫纵隔、输卵管性不孕、子宫内膜异位症、盆腔炎症粘连、多囊卵巢所致的不孕。尤其是对输卵管堵塞引起的不孕疗效显著,被医学界称为输卵管通畅检查的“金标准”,准确性极高。

爱民医院微创技术不开腹,切口小,损伤小,手术时间短,治疗后6个小时病人即可下床活动,两三天后出院,腹部不会留下疤痕。腹腔镜联合COOK导丝微创技术,已为众多卵巢囊肿、子宫肌瘤、子宫内膜异位症等患者解除了病痛,COOK导丝介入再通术可彻底治疗不孕不育,使许多不孕女性圆了做妈妈的梦。

幽门螺杆菌超标 易导致胃部疼痛

患者问:我胃疼得浑身冒虚汗,吃了药还是痛,请问是怎么回事?

爱民医院胃肠科专家答:胃病患者首先要检查自己是否感染了幽门螺杆菌,因为胃痛很可能是得了十二指肠溃疡。十二指肠溃疡最明显的症状是空腹或夜间时腹痛,可表现为钝痛、灼痛、胀痛或剧痛。建议患者尽快到医院检查,搞清楚是一般的溃疡还是恶性病变、有没有合并幽门螺杆菌感染等问题。

在胃溃疡患者中,幽门螺旋杆菌的检出率为70%至90%。因此,确定幽门螺杆菌数量为医生制订合理的治疗方案提供了科学的依据,杀灭幽门螺杆菌是防止慢性胃病复发的有效途径。据介绍,幽门螺杆菌有抗酸性,不怕胃酸腐蚀,是一种寄生在胃肠道的细菌。但大多数患者通常并不知道自己感染了幽门螺杆菌,往往是出现腹痛、恶心、呕吐、消化不良等症状之后,经检查才发现自己感染了幽门螺杆菌。许多老胃病患者会忽略这一点,不停地治疗,但胃病反复发作,一直无法痊愈。

爱民医院拥有先进的幽门螺杆菌C14呼气检测仪和日本岛津遥控胃肠诊断系统,特点是体外检查,不插管、无痛苦,只需呼一口气,即可快速、准确地诊断出是否感染幽门螺杆菌,极大地提高了胃病诊疗水平。老人、儿童、传染病和心脏病患者,可通过这种不插管、安全有效的检查方法确定病因。

核心提示

在深圳打工的河南籍打工妹杜娟1月5日清晨在工厂卫生间里碰伤了头,但为获得600元的全勤奖,她服了点药后坚持上班3天,直到休息日才去就医,结果被诊断出脑出血,约一周后不治身亡。由于家属和厂方对补偿金的争议尚未平息,杜娟去世一个多月遗体仍在殡仪馆中。

上厕所时被门碰伤

再过两个月就是杜娟24岁的生日,这是这名看上去面容稚嫩的未婚女工南下打拼的第五个年头。她来自河南确山县,现在深圳龙岗的福群集团下属工厂打工。

工作证上的照片里,杜娟穿着紫色衣服,梳着长头发,露出高额头,证件上有简要的介绍:“杜娟,品质部,工号080229。”

1月9日,杜娟住院后,在重症监护室的病床上口述,由姐姐记录下了一份交给厂方的“事件说明”：“1月5日,早上刷完上班卡,7时48分左右,去一楼洗手间洗完手后往外走时,突然洗手间的门猛地打过来,打到头部。当时觉得头晕眼花,伸手扶住洗手间水池站了一下,摸一下疼痛处没有流血,只是起了个包,之后去上班了。”

疼痛难忍的三天

1月5日上午,杜娟跟同事说碰伤,之后的一整天精神状态都很差。再之后的两天,她总是捧着脑袋,似乎听力也变得不太好,杜娟曾跟同事说,当天的头疼没有影响工作,到晚上8时50分下班,在睡前吃了一粒布洛芬。到了1月6日,头疼仍未缓解,又继续吃布洛芬,虽疼痛难忍,但为了获得600元全勤奖,她没去就医而是坚持上班。

按厂里的规定,在12月16日至2月16日之间,如果都在厂里做工,就可以拿到600元奖励。工厂人力资源部负责人也坦承:“春节期间回家的工人比较多,我们

这个措施,目的是鼓励那些坚守岗位的人,没有惩罚性质。有的人比较在乎600元钱,有的人比较在乎和家人团聚,这是自由选择的。”

到1月8日,杜娟头痛和头晕都加剧,并出现呕吐,入院检查,为脑出血。诊断结果出来后,陪杜娟去医院的同事觉得事情重大,这才将情况报告给了工厂的安全部门。

杜娟人住医院一个星期后,最终因脑出血不治身亡。而医学专家解释,脑出血如及时治疗是可以治愈的。

至今仍未入土

在工伤认定没有出来的情况下,福群公司提出给家属包括抚恤金和垫付非工伤补偿金在内共计163075元的方案,家属拒绝了这一方案,提出了一个28万元的赔偿方案。深圳各级政府多个部门均介入调查调解,但双方目前仍没有达成协议。今年2月初,杜娟家属4人一连几天在福群公司大门外烧纸钱祭奠逝者,与前来制止的保安发生冲突。

情绪失控的杜娟母亲在该公司正门外的马路上拦截通行车辆,一起交通事故在2月10日发生。杜娟母亲被该公司一位戴姓供应商开出的车撞倒在地,司机

当即下车将杜母送往医院,并支付了医疗费。经诊断,杜母盆骨断裂,身上3处骨折。

据了解,目前争议的核心仍是工伤认定。福群公司人力资源部负责人称,工伤认定需要时间,该公司一直在履行申请工伤认定的义务,配合提供所需材料。该公司已为所有员工购买社保,如果杜娟确属因工死亡,则其家属应享有的社保待遇由社保支付。

在采访结束之时,公司人力资源部的一位负责人对杜娟流露出同情:“处理后事不影响工伤认定,希望她能早日入土为安。” (据《南方日报》)



拾荒老人拾巨款 一门心思找失主

一位76岁的孤寡老人,独居陋室,靠拾荒为生,30年没买过新衣服,过年也没钱买肉,家中甚至连一床被子都没有……

就是这样一位老人,在拾荒时捡到了13320元巨款及38张银行卡后,他选择了寻找失主。这位老人叫张文思,家住柘城县远襄镇大张旗村八组。当地镇党委、政府决定奖励他500元现金,可老人说什么也不要,经过大家劝说才勉强收下。因为老人正在做饭。(据《大河报》)

我省政府机构公务用车 今年内每周少开一天

据新华社郑州2月28日专电(记者王云河)今年年内,河南全省各级政府机构公务用车实行按牌号尾数每周少开一天。这是27日河南省召开的公共机构节能减排工作会议做出的规定。

按规定,全省各级政府机构还开展公务用车试点工作。倡导“135”出行方案,即1公里以内步行,3公里以内骑行,5公里以内乘坐公共交通工具。机关工作人员的私人用车每月也要少开一天。另外,河南省要求各级公共机构要严格公务用车的配备标准和编制数量,严禁超标、超编制采购公务用车,提高新增公务用车中小排量和清洁能源汽车比例。

到新中源购瓷砖 省时省心省钱

晨报讯(记者柯其其)“听说新中源3月10日要举行大型团购,我赶紧来报名。之前我也参加过新中源的团购,不仅产品种类多,价格也非常优惠,所以我家第二套房子装修时也打算用新中源的产品。”2月28日,市民宋女士接受记者采访时说。

据悉,为回馈广大消费者对新中源陶瓷的支持,新中源陶瓷五星级团购将于3月10日启动,邀请广大业主一起到厂家零距离选购瓷砖。“此次团购活动保证全线产品均以厂价优惠,并将推出多款新品,届时价格将直降到底,超低特惠广大参团业主。我们新中源陶瓷10000平方米五星级奢华展厅是华中地区面积最大、产品最全、设计最高端的陶瓷展示中心之一,由国际知名设计师设计,有简约、

时尚、欧式等多种装修风格,仅实景样板间就有300多间。业主可以在展厅研究如何搭配,相信新中源的产品能为业主们打造出满意的装修风格。”新中源陶瓷厂家团购项目经理梁均成说。

免费去厂家看展厅购瓷砖,豪华大巴接送,星级酒店接待。省去中间环节,直接与新中源厂家打交道,相信谁也抵挡不了这种诱惑!如果您动心了,就赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧!业主报名时只需交100元诚意金(每户限两人,购砖可冲抵货款,在展厅团购若不产生购买行为,全额退还诚意金,不收取任何额外费用,全程免费)和业主身份证复印件。

报名截止日期为3月9日。

鹤壁市三兴旅行社

(许可证号:L-HEN06002)

美丽女人节 相约三月天

- 神农山一日游98元/人
- 北京故宫、颐和园、长城周末特惠游398元/人
- 黄河三峡一日游158元/人(含门票船票索道)
- 八里沟一日游 女士:144元/人, 男士:168元/人
- 红豆峡一日游 女士:98元/人, 男士:138元/人
- 皇城相府一日游 女士:178元/人, 男士:198元/人

3月8日妇女节优惠多多,欢迎来电咨询!

地址:鹤壁市新世纪广场西区B27号
电话:0392-3335005 3332761

鹤壁爱民医院 | 医保·新农合定点单位
HE BI SHI AI MIN HOSPITAL

C14呼气检测仪 准确快速诊断出是否感染幽门螺杆菌

胃肠检查、不插管、只需吹一口气

诊疗范围:浅表性胃炎/糜烂性胃炎/萎缩性胃炎/胃黏膜脱垂/胆汁反流性胃炎/胃及十二指肠溃疡/十二指肠球部溃疡/结肠炎/胃下垂等功能性消化不良

3326120
医院地址:鹤壁淇河路102号
(107国道与淇河路交叉口西南角)

注:胃肠检查需早上空腹

让我们捍胃您

